



Проводится проверка по факту гибели ребенка в городе Ярцево

28 мая 2010 года в Ярцевский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Смоленской области поступило сообщение об обнаружении в озере Земснаряд тела 10-летнего ребенка. Установлено, что с по заявлению родителей с 22 мая 2010 года после того, как мальчик ушел из дома правоохранительными органами осуществлялся его розыск. По предварительным данным ребенок, находясь на водоеме, упал в воду и утонул. Каких либо сведений указывающих на криминальный характер смерти пострадавшего не установлено. В настоящее время проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

01 Июня 2010

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/744065>